

పాక్ క్రికెట్లో నవోదయం!



నమస్తే తెలంగాణ క్రీడా విభాగం

అది 1996 మార్చి 17. లాహోర్లో విల్స్ ప్రపంచకప్ (వన్) ఫైనల్. ఆస్ట్రేలియాను ఓడించిన అనంతరం శ్రీలంక సారథి అర్జున్ రణ తుంగ పరట్లకే టైటిల్ను సగర్వంగా పైకెత్తుకున్నప్పుడు అక్కడున్న ఏ ఒక్క పాకిస్థాన్ క్రికెట్ అభిమాని కూడా ఊహించి ఉండదు.. తమ దేశంలో మరో ఐసీసీ టోర్నీని ప్రత్యక్షంగా వీక్షించాలంటే ముప్పై ఏండ్లు ఆగాల్సి వస్తుందని! కానీ 2009లో ఇదే లాహోర్లో అదే శ్రీలంక క్రికెట్ జట్టుపై ఉగ్రమూకలు జరిపిన కాల్యాల ఘటనకు ఆ దేశం భారీ మూల్యమే చెల్లించుకుంది. ఒకానొక దశలో పాక్ క్రికెట్ భవిష్యత్ ప్రకారం కనిపించింది. ఐసీసీ టోర్నీలలో సంగతి దేవుడెరుగు! కనీసం తమ దేశంలో పర్యటించేందుకు రావడానికే అతరం జట్టు ఇంకే సరికాదు. ఇతర దేశాల బోర్డులను బతిమాలి బాహుళిని పాకీకు రాకపోయే సరికి చివరికి తప్ప వేదికలలో తమ మ్యాచ్ లను నిర్వహించుకోవాల్సివచ్చింది. దయనీయ పరిస్థితి. ఒకవైపు పక్కనే ఉన్న భారత్తో పాటు శ్రీలంకలో ఐసీసీ టోర్నీలు, ఐపీఎల్తో క్రికెట్ కళకళాడుతుంటే పాక్లో మాత్రం ఒక తరం అభిమానులకు ద్వైపాక్షిక నిరసనలూ మాసి అవకాశమే లేకుండా పోయింది. ఫలితంగా అదాయం లేక పీసీసీ సంగ్రామ స్థితికి వెళ్లింది. దేశవారీ మ్యాచ్ నిర్వహణకూ డబ్బులేని దుస్థితి! కానీ మూడు దశాబ్దాల కుదిర్చ విరామం తర్వాత పాక్.. ఒక ఐసీసీ టోర్నీకి



అతిథ్యమిస్తోంది. ఎనిమిదేండ్ల విరామం అనంతరం చాంపియన్స్ ట్రోఫీ ఈనెల 19 టోర్నీమెంట్ సంగతి దేవుడెరుగు! కనీసం తమ దేశంలో పర్యటించేందుకు రావడానికే అతరం జట్టు ఇంకే సరికాదు. ఇతర దేశాల బోర్డులను బతిమాలి బాహుళిని పాకీకు రాకపోయే సరికి చివరికి తప్ప వేదికలలో తమ మ్యాచ్ లను నిర్వహించుకోవాల్సివచ్చింది. దయనీయ పరిస్థితి. ఒకవైపు పక్కనే ఉన్న భారత్తో పాటు శ్రీలంకలో ఐసీసీ టోర్నీలు, ఐపీఎల్తో క్రికెట్ కళకళాడుతుంటే పాక్లో మాత్రం ఒక తరం అభిమానులకు ద్వైపాక్షిక నిరసనలూ మాసి అవకాశమే లేకుండా పోయింది. ఫలితంగా అదాయం లేక పీసీసీ సంగ్రామ స్థితికి వెళ్లింది. దేశవారీ మ్యాచ్ నిర్వహణకూ డబ్బులేని దుస్థితి! కానీ మూడు దశాబ్దాల కుదిర్చ విరామం తర్వాత పాక్.. ఒక ఐసీసీ టోర్నీకి

పీసీసీ సామర్థ్యానికి కఠిన పరీక్ష నిత్యం కలహాలు, ఉగ్ర దాడులు, అశాంతి, రాజకీయ అనిశ్చితి, అకలితో కొట్టుమిట్టాడు తున్న పాకిస్థాన్లో క్రికెట్కు పూర్వజైభవం తేవాలని యత్నిస్తున్న పాకిస్థాన్ క్రికెట్ బోర్డు (పీసీసీ) ఈ టోర్నీ నిర్వహణ ఓ లిట్టన్ టెస్ట్ వంటిది. భద్రతా కారణాల రీత్యా భారత్.. పాక్లో అడేందుకు నిరాకరించడంతో ఆ దేశం

కరాచీలో కనిపించని భారత పతాకం

ఇక్కడకు రానందుకేని లక్షగాలు సమాధానం • చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో మరో వివాదం కరాచీ: ఎడతెగని చర్యలను దాని ద్వారా దాని ద్వారా పట్టుకుంటున్న పాకిస్థాన్ నడుమ ఎట్టకేలకు హైద్రాబాద్ మోడల్లో పాకిస్థాన్ ఆతిథ్యమిస్తున్న ఐసీసీ టోర్నీలో పాకిస్థాన్ మరో వివాదం! అదివారం ఈ టోర్నీ ఆరంభ వేడుకలలో భాగంగా కరాచీలోనే నేషనల్ స్టేడియంలో చాంపియన్స్ ట్రోఫీ ఆడబోయే దేశాలతో పాటు సభ్య దేశాల జాతీయ జెండాలు ఉంచిన పాకిస్థాన్ క్రికెట్ బోర్డు (పీసీసీ).. ముప్పైన్నై భారత పతాకాన్ని మాత్రం పక్కనబెట్టింది. భారత మ్యాచ్లు దుబాయ్లో ఆడుతున్న ప్రాతినిధ్య దేశం జెండాను ఎగురవేయడం ఆనవాయితీ. కానీ పాక్ మాత్రం భారత పతాకాన్ని ఎగురవేయలేదు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోలు నెట్టింట్లో వైరల్గా మారి పీసీసీ తీరుపై టీమిఇండియా అభిమానులు దుమ్ముతీపోశారు. ఈ నేపథ్యంలో పీసీసీ ప్రతినిధి ఒకరు స్పందిస్తూ.. చాంపి



చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భారత పతాకం ఉంచిన పాకిస్థాన్ క్రికెట్ బోర్డు

మూడేండ్లు మ్యాగ్ తిని బతికారు!

పాండ్య బ్రదర్స్ పై నీతా అంబానీ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు ముంబై: భారత క్రికెట్లో పాండ్య బ్రదర్స్ గుర్తింపు పొందిన హార్టిక్ పాండ్య. కృనాల్ పాండ్యల ముంబై ఇండియన్స్ యజమాని, రిలయన్స్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు నీతా అంబానీ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. భారత జట్టుతో పాటు ఐపీఎల్లో గుర్తింపు రాకముందు ఈ సోదరులు వడ్డ పింకపాపిపడంపై అతడే స్పందిస్తూ.. 'బంగాదేశ్ జట్టు ఇంకా పాకిస్థాన్కు రాలేదు. ఆ జట్టు తమ తొలి మ్యాచ్ను భారత్లో దుబాయ్లో ఆడుతుంది. అందుకే ఆ దేశ జెండాలు పాక్ స్టేడియాల్లో ఏర్పాటు చేయలేదు. ప్రస్తుతం పాకిస్థాన్లో ఉండి ఇక్కడి స్టేడియాల్లో మ్యాచ్లు ఆడబోయే దేశాల జెండాలే ఇక్కడ ఉన్నాయి' అని చెప్పడం గమనార్హం. దీనిపై పీసీసీ అధికారికంగా స్పందించాల్సిన అవసరం లేదని, కావాలనే పాకిస్థాన్ పరపును మంబిగలిపే ప్రయత్నాలను కొందరు చేస్తున్నారని అతడు ఆరోపించాడు.



చాలనే తపన నన్ను ఆకట్టుకున్నాయి. ఆ ఇద్దరే హార్టిక్, కృనాల్. 2015లో హార్టిక్ను మేం చూ. 10 లక్షల కన్న దరఖాస్తులు బడ్జెట్ ఉంటుంది. కొత్త అటగాన్లను గుర్తించేందుకు గాను మేం అప్పట్లో దేశవారీ మ్యాచ్లు ఆడే వేదికలకు వెళ్లేవాళ్లం. నేను మా బ్రాండ్తో కలిసి రంజీ ట్రోఫీ మ్యాచ్ బోలింగ్ శైలి, బాడీ లాంగ్వేజ్ భిన్నంగా ఉన్నాయి. అతడు బంతితో మాట్లాడతాడు. అతడెవరో కాదు. ప్రస్తుత టీమిఇండియా స్టార్ పేసర్ బుడ్రా. రెండేండ్ల క్రితం మేం అలాగా గత మూడేండ్ల నుంచి తాము మ్యాగ్, నూడుల్స్ మాత్రమే తింటున్నామని వాళ్ల నాతో చెప్పారు. కానీ ఆట పట్ల వారికిన్నే నిబద్ధత, శిక్షణాం, అభిరుచి, ఏదో సాధించి అని అమె గర్వంగా చెప్పారు.

విరాట్ కోహ్లాకి స్పెషల్ ఫుడ్

దుబాయ్: పీసీసీ తొలి కఠిన నిబంధనలు క్రికెట్లో ఒక రకంగా ఇబ్బంది తెచ్చి పెడుతున్నాయా? అంటే అవుననే సమాధానం వినిపిస్తుంది. ఇన్ని రోజులు తమ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరించిన క్రికెట్టర్లు ఇకపై బోర్డు నిబంధనలకు అనుగుణంగా వ్యవహరించాల్సి వచ్చింది. విదేశీ పర్యటనలకు కుటుంబాలతో సహా వచ్చిన క్రికెట్టర్లు ఈసారి సింగిల్ గా రావాల్సి వచ్చింది. దీని తోడు వ్యక్తిగత చెప్పలు, భద్రతా సిబ్బంది, సహాయకులు లేకుండా చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి వచ్చిన స్టేయర్లు ఒకే ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.



అహారం విషయంలో చాలా జాగ్రత్త పహించే కోహ్లా..స్టాని కంగా ఉండే ఓ ప్రముఖ హోటల్ నుంచి స్పెషల్ ఫుడ్ తెప్పించుకున్నట్లు తెలిసింది. ప్రాక్టీస్ సెషన్ కోసం సహజ క్రికెట్తో కలిసి వచ్చిన కోహ్లాకి ఫుడ్ డెలివరీ వచ్చింది. అంటే టీవోతో కాకుండా విరాట్ ప్రత్యేకంగా లిన్ పరిస్థితి ఏర్పడింది. విదేశీ పర్యటనలకు కుటుంబాలతో సహా వచ్చిన క్రికెట్టర్లు ఈసారి సింగిల్ గా రావాల్సి వచ్చింది. దీని తోడు వ్యక్తిగత చెప్పలు, భద్రతా సిబ్బంది, సహాయకులు లేకుండా చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి వచ్చిన స్టేయర్లు ఒకే ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

భారీ స్కోరు దిశగా విదర్భ

సమయానికి విదర్భ 5 వికెట్ల సాధనానికి 308 పరుగులు చేసింది. ఆ జట్టు ఓపెనర్ డ్రువ్ షోరి (74), దానిష్ మెలివార్ (79) అర్ధ సెంచురీలతో రాణించారు. యర్ రాథోడ్ (47 బ్యాటింగ్), కెప్టెన్ అక్షయ్ (13 బ్యాటింగ్) క్రీజులో ఉన్నారు. ముంబై బౌలర్లలో డాబె (2/35), ములాని (2/44) తలా రెండు వికెట్లు తీశారు. ఇక అహ్మదాబాద్లో గుజరాత్ జరుగుతున్న మరో సెమీఫైనల్ కేరళ.. మొదటి రోజు 4 వికెట్లు కోల్పోయి 206 పరుగులు చేసింది. ఆ జట్టు సారథి సచిన్ టేది (69 బ్యాటింగ్), అజారుద్దీన్ (30 బ్యాటింగ్) రాణించారు.



నాగ్ పూర్: రంజీ ట్రోఫీ ఎలైట్ 2024-25 సీజన్ సెమీఫైనల్ భాగంగా డిఫెండింగ్ చాంపియన్స్ ముంబైతో జరుగుతున్న మ్యాచ్లో విదర్భ తొలి రోజు బ్యాటింగ్లో మెరిసింది. నాగ్ పూర్లో సోమవారం మొదలైన మ్యాచ్లో మొదటి రోజు ఆట ముగిసి

బెంగళూరు జోరు

ఫిట్నెస్ అలంకారం పోతో అలంకారం • మెరిసిన మంధాన, రేణుక

వడోదర: మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూ పీఎల్)లో డిఫెండింగ్ చాంపియన్స్ రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్సీబీ) జోరు కొనసాగుతోంది. తొలి మ్యాచ్లో ఈ టోర్నీలోనే భారీ లక్ష్యాన్ని చేదించిన ఆర్సీబీ.. రెండో మ్యాచ్లో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్పై అలంకారం పోతో అలంకారం అదరగొట్టింది. ఢిల్లీ నిర్దేశించిన 142 పరుగుల లక్ష్యాన్ని 16.2 ఓవర్లలోనే దంపించింది. బెంగళూరు సారథి స్ట్రైకింగ్ మంధాన (47 బంతుల్లో 81, 10 ఫోర్లు, 9 సిక్సర్లు) బౌండరీలు, సిక్సర్లతో మెరుపులు మెరిపించగా హాడ్లీ (33 బంతుల్లో 42, 7 ఫోర్లు) ధాటిగా ఆడింది. మొదటి మొదటి బ్యాటింగ్ చేసిన ఢిల్లీ 19.3 ఓవర్లలో 141 పరుగులే చేసింది. రోహిత్ (34) టాప్ స్కోరర్. రేణుకాసింగ్ (3/23), వర్మెస్ (3/25) ఢిల్లీ బ్యాటర్లను కట్టడిచేశారు.



మంధాన (81)

నంజీత్ స్కోర్లు ఢిల్లీ: 19.3 ఓవర్లలో 141 ఆట (జెమీమా 34, సారా 23, రేణుకా 3/23, వర్మెస్ 3/25); బెంగళూరు: 16.2 ఓవర్లలో 146/2 (మంధాన 47 బంతుల్లో 81, వ్యాట్ హాడ్లీ 42, అరుంధతి 1/25, శిఖా 1/27)

మంధానానో స్వల్ప షేడనలో ఆర్సీబీ ఓపెనర్లు మంధాన,



ఖోలో ఇండియా

వింటర్ గేమ్స్ వాయిదా

శ్రీనగర్: ఖోలో ఇండియా వింటర్ గేమ్స్లో భాగంగా ఈనెలలో జరగాల్సిన రెండో దశ పోటీలు వాయిదా పడ్డాయి. జమ్ము కశ్మీర్లోని గుల్మార్గ్ వేదికగా ఈనెల 22 నుంచి 25 దాకా ఈ పోటీలు జరగాల్సి ఉంది. అయితే గుల్మార్గ్లో ఈ క్రీడలకు తగినంత మంచు లేకపోవడంతో అటల్ ను వాయిదా వేస్తున్నట్లు జమ్ముకశ్మీర్ సర్కార్ కోర్సెల్ సోపర్ల మేడియా వేదికగా తెలిపింది. కొత్త వేదికను త్వరలోనే ప్రకటిస్తామని వెల్లడించింది. గత నెలలో మొదటి దశ పోటీలకు లేదా అతి ధ్యమిష్టగా తెలంగాణ రెండు స్వర్ణాలు సాధించి నాలుగు స్థానంలో నిలిచింది.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD
Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install

